

Активный гражданин: итоги четвертой недели голосования

15.08.2018

Идёт к завершению четвертая неделя голосования в проекте «Активный гражданин» по новым выставкам «Дома на Брестской» - «Москва-река» и «Московские дворики». Почти 168 тысяч человек приняли участие в вотировании. Выясняем, поменялся ли расклад в лидерских тройках.



Голосование открывает вопрос по выставке «Москва-река». Пользователям «Активного гражданина» предлагается выбрать до двух тем из двенадцати предлагаемых вариантов. Темы-победители голосования станут приоритетными в деловой программе мероприятия – их будут более детально обсуждать в ходе круглых столов, дискуссионных панелей, запланированных в рамках выставки.

В ТОПе прочно обосновались три темы: лидерство удерживает тема «Реорганизация промзон, прилегающих к Москве-реке», «досуговая» тема – «Благоустройство пляжей и рекреационных зон», - на втором, на третьем – «зеленая» тема («Создание и благоустройство парков на берегах реки»).

К 2035 году именно Москва-река станет линейным центром города. Концепция реновации прибрежных территорий охватывает огромную площадь – почти 11 тысяч гектаров. Большинство промышленных предприятий, располагающихся у реки, прекратили производство много лет назад и превратились в хаотичные склады и свалки. Теперь эти территории будут использованы в интересах горожан и развития экономики.

«Московские дворики» идут в голосовании под вторым вопросом. В ходе одного из круглых столов кураторы выставки планируют организовать прямую трансляцию. Тему, которая будет широко освещаться посредством сервисов Социальных сетей, предлагается выбрать активным москвичам. По итогам четвертой недели вотирования расклад не изменился: «Выгул собак во дворах и общественных пространствах» - на первом месте, вопросы безопасности – на втором, замыкает тройку лидеров – ограничение въезда во дворы и организация парковок в них

Напомним, «Дом на Брестской» не в первый раз сотрудничает с проектом «Активный гражданин» в целях определения тематических программ лекций и выставок Информационно-аналитического центра столичного Стройкомплекса. В первом полугодии 2018-го года почти двести тысяч москвичей выбрали в проекте «Активный гражданин» тему книжной выставки, группу объектов (слой) для Интерактивной карты Москвы, расставили акценты в лекции.

«Книжная выставка «Подземный мир – Всё о московском метро» (тема-победитель голосования) прошла в Научно-технической библиотеке ГБУ «Мосстройинформ» с 16 апреля по 16 мая. Книжную выставку посетили 400 человек. Слой «Необычные объекты мегаполиса» (слой-победитель вотирования) был подготовлен в первом полугодии и официально запущен 16 июля. Слой демонстрируется в каждом сеансе Интерактивной карты Москвы. Лекция «Москва спортивная. Объекты FIFA» создавалась с акцентом на рассказ о наследии Чемпионата мира по футболу (блок-победитель голосования). В ряд регулярных мероприятий «Дома на Брестской» лекция вошла с начала мая 2018 года», - пояснил Фарит Фазылзянов, директор ГБУ «Мосстройинформ».

Проголосовать за темы выставок «Москва-река» и «Московские дворики» можно ЗДЕСЬ:
<https://ag.mos.ru/poll/5024>

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/7509827.html>

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)